







Kolesarstvo Dirka od Kranja do Jezerskega in nazaj

# Ukmar prvi na Jezerskem

Kranj, 11. avgusta — Na cesti pred tehniško tekstilno šolo je bil dopoldne start kolesarjev za dirko Kranj—Jezerski vrh, ki jo je organiziral stražski kolesarski klub Mladost. Tekmovavci so nastopili v treh skupinah, in sicer kot člani, mladinci in turisti.

V članski konkurenci so šli na pot vsi najboljši slovenski kolesarji, razen Boltežarja in Ronerja, ki nastopata na tekmovalju v Kanadi. Trener Zvone Zanoškar je namreč privedel v Kranj ekipo, ki je te dni v Kranjski gori na pripravah za bližnjo dirko »Po Jugoslaviji«. Prvi je na Jezerski vrh prispel član državne ekipe za dirko »Po Jugoslaviji« Ukmar, le sekundo za njim pa Mariborčan Santavec. Ker od Jezerskega (kjer je bil ponoven start) do Kranja nobenemu izmed tekmovalcev ni uspelo pobegniti skupini, so v cilj pripeljali hkrati, tako da je o končni razvrstitvi odločal vrstni red na Jezerskem vrhu. Sicer pa je prvi prešel ciljno črto odredovč Zidan. Med prvimi bi bil prav gotovo tudi slovenski reprezentant Sebenik, vendar je imel med vzponom na Jezersko defekt in je prece zamudil.

Turisti (bilo jih je 17) so tekmovali na 44 kilometrov dolgi progi Kranj—Sp. Jezersko—Kranj, mladinci in člani pa — kot rečeno — prav do Jezerskega vrha in je tako njihova proga merila 75 kilometrov.



Na pravkar minulem republiškem mladinskem prvenstvu v plavanju so večino prvih mest osvojili plavavci Ljubljane in Celulozarja. Med najboljšimi gorenjskimi udeleženci prvenstva pa je bila nedvomno radovljška plavavka VARJA JENSTERLE, ki je na 200 metrov prsno osvojila drugo mesto, na 100 metrov hrbtno pa tretje

1:35,23, 6. Hvastja (oba Rog), 7. Zidan (Oured), 8. Hvast (Mladost); Sebenik je bil enajsti; mladinci: 1. Licul 1:35,19, 2. Trček 1:35,26, 3. Baver (vsi Rog), 4. Zupan (Mladost) 1:39,11, 5. Skrlj O) 1:40,56; turisti: 1. Kunaver 1:24,05 — povprečno 31,4 km na uro, 2. Flaiss, 3. Petelinkar (vsi Rog), 4. Grabnar, 5. Kavaš (oba Beltinci) — vsi v času zmagovavca. — J. Z.

**Rezultati** — člani: 1. Ukmar (Rog) 1:32,6 — povprečno 39,1 km na uro., 2. Santavec 1:32,57, 3. Spaninger 1:33,30, 4. Razboršek (vsi Branik) 1:35,22, 5. Hafner

Atletika Dvoboj med Beljakom in Kranjem

## Dva nova gorenjska rekorda

Kranj — 80, Beljak — 55

Kranj, 11. avgusta — Po včerajšnjem teku po kranjskih ulicah je bil danes na sporedu še mednarodni atletski dvoboj med ekipama ASKŠ iz Beljaka in domačega

Triglava. — Pri skoku v daljino je Vlado Svab za 1 cm popravil rekord Roossa in s 655 cm dosegel nov gorenjski rekord — z njim pa tudi prvo mesto v tej disciplini.

Med najuspešnejše tekmovalce se je uvrstil tudi domačin Franc Hafner, ki je v teku na 1500 metrov z rezultatom 4:10,4 postavil nov gorenjski rekord za mlajše mladince. Zelo zanimiv je bil tek na 100 metrov za moške, kjer je po ogorčeni borbi zmagal Protič pred klubskim tovarišem M. Galjotom. Protič je bil hkrati z zmago na 300 metrov in z izvrstnim tekom v štafeti 4 x 100 metrov med najboljšimi tekmovalci dvoboja. — Med ženskami so bile domačinke najuspešnejše v metu krogle in pri skoku v višino, kjer so bile precej boljše od nasprotnic, in so pozele dvojno zmago. — Po vsaki disciplini so prvim trem podelili lične medalje.

**REZULTATI** — moški — 100 m: Protič 11,2, Galjot (oba Kranj) 11,3, Durenthaler (Beljak) 11,6; 300 metrov: Protič 36,7, Kleč (oba K) 37,7, Egger (B) 38,1; 1500 m: Luser (B) 4:09,0, Hafner (K) 4:10,4, Meschnig (B) 4:11,0; višina: Svab 175, Suštaršič (oba K) 170, Oberaner (B) 150; daljina: Svab (Kranj) 655, Kilzer 621, Untergantschnig (oba B) 607; krogla: Ladstätter (B) 12,61, R. Hafner 12,52, Satler (oba K) 11,69; disk: Ladstätter (B) 41,40, Konec 34,51, Satler (oba K) 31,45; 4 x 100 m: Kranj 44,8, Beljak 46,4. Točke — Kranj 49, Beljak 33.

**Ženske** — 100 m: Scherian (B) 13,5, Sajovic 13,7, Habjanic (obe Kranj) 14,0; višina: Salmič 144, Stok (oba K) 130, Wolf (B) 120; daljina: Scherian (B) 492, Sajovic 457, Ošina (oba K) 422; krogla: Mežek 9,33, Rehberger (oba K) 9,29, Ebner (B) 7,13; 4 x 100 m: Kranj 56,3, Beljak 57,5. Točke — Kranj 31, Beljak 20. — M. K.

Rokomet Na novem stadionu

## Tekmi za pomoč Skopju

Mladost : Tržič (ženske) 16:1  
Mladost : Tržič (moški) 20:14

Kranj, 11. avgusta — V pomoč ponosrečnim prebivavcem Skopja so rokometali Tržiča in Kranja priredili že drugo tekmo med ženskima in moškima vrstama. V prvem srečanju v Tržiču so zmagali domačini, medtem ko so imeli včeraj več sreče Kranjčani. — Pri ženskah se mlada ekipa Tržiča ni mogla upirati prekaljenim Kranjčankam, ki so kljub odsotnosti nekaterih najboljših igravk zmagale z dokaj visokim rezultatom.

Mladost — Česnik, Ankele 5, Kristan 2, Terkaj, Gros 1, Liebhart 1, Kolman 7, Kožar; Tržič — Kogoj, Meglič 1, Kokalj, Perne, Martič, Humar, Erčen, Veljkovič.

Moški — Čebulj, Bevk 2, Baršar, Arb 2, Ankele 5, Sotšek 4, Bregar 1, Krampf 6, Jaklič in Zavri za Mladost, Laibacher, Vidović 7, Godnov 1, Hladnik 2, Ude 1, Janc 1, Perko, Knifec, Gros 2, Eržen in Hafner za Tržič. Sodil je Juvan iz Kranja.

Tekma je bila zelo hitra, zlasti v prvem polčasu, ko so igralci Tržiča dosegli nekaj golov iz protinapadov in odločil prvi polčas v svojo korist z 9:8. V nadaljevanju igre je Mladost nekoliko uredila svoje vrste in najprej rezultat izenačila, po zelo dobri igri v zaključnem delu pa zavodila in zmagala. — M. J.

## Prihodnje leto kotalkarski klub?

Kranj — V Kranju lahko srečamo iz dneva v dan več kotalkarjev, in sicer povsod tam, kjer ni preveč prometa. Med njimi je največ šolskih otrok, veliko pa je tudi takih, ki se ne hodijo v šolo. Ulice seveda niso primerne za kotalkarje, toda če le ni premočan promet, se otroci najraje zadržujejo na njih. Turistično društvo v Kranju je imelo namen organizirati v letošnjem turističnem tednu kotalkarsko tekmovalje. Toda ker niso dobili primerne prostora, tudi tega tekmovalja niso mogli organizirati. V prihodnje bi se med kotalkarji vsekakor lahko našli ljudje, ki bi ustanovili klub ali društvo in pritegnili vanj vse ljubitelje tega lepega športa. Če bodo dosegli vidnejši napredek, bodo takšno tekmovalje organizirali v prihodnjem letu ali pa morda že letos jeseni. — R.

## Praznuje naj vsaka krajevna skupnost

Občinski in krajevni prazniki se vrstijo drug za drugim. Pri občinskih nismo doživeli v zadnjem desetletju bistvenih sprememb, nasprotno pa bi lahko rekli za krajevne praznike. Le-te smo začeli praznovati po letu 1956, ko so bile ukinjene številne male občine. — Samo v kranjski občini smo imeli do takrat 10 oziroma 11 malih občin. Te male občine so v letih 1952—1956 sprejele posebne odloke o praznovanju občinskih praznikov. Na območju sedanje kranjske občine je 33 krajevnih skupnosti. Vsaka zase tvori zaokroženo enoto. Skrajni čas bi bil, da bi sveti KS sprejeli ustrezne sklepe o krajevnih praznikih in jih vsako leto skupaj z vsemi političnimi in društvenimi organizacijami v kraju dostojno praznovali. Nekateri bivše občine imajo tudi tri ali še več KS (npr. Naklo ima Podbrezje, Naklo in Duplje, Predoslje Kokrico, Predoslje in Britof itd.). Po odloku bivših občin praznujejo krajevni praznik izmenično vsako leto v drugem kraju. Pri tem šestokrat pride do nevspečnosti, ki napravijo več škode kot koristi. Pričeli so misliti, da bi vsaka krajevna skupnost praznovala svoj krajevni praznik, ker ima možnost, da s svojimi društvi ter političnimi in društvenimi organizacijami izdelata lasten program praznovanja. — R.

Pomanjkanje vode v Ljubnem

# Glavni vzrok: nezadostna višinska razlika

Prebivavci Ljubnega so se znašli v dokaj neprijetnem položaju. Vode primanjkuje in zato so prisiljeni, da si pomagajo na različne načine. Za napajanje živine morajo uporabljati pogosto bolj ali manj nečisto vodo, ker zdrave pitne vode primanjkuje že za ljudi. Vodovodno omrežje naselja ne oskrbuje več, le v nočnih urah včasih voda priteče. Stanje se je bistveno poslabšalo zlasti zadnje dni, ko je vode že na splošno primanjkovalo.

Kje so vzroki za pomanjkanje vode v Ljubnem? Uvodoma naj omenimo, da je vodna skupnost Radovljica leta 1954 prevzela v sklop ostalih oskrbovancev tudi holi ali manj tehnično zgrešeno dediščino naših prednikov v obliki vodovodne napeljave v Ljubnem. Ker pa je namen skupnosti skrbeti za redno vodno preskrbo vseh naselij na svojem območju, je skupnost leta 1954 obnovila v celoti dotrajani vodovod z vsemi hišnimi priključki in požarnovarnostnimi napravami v Ljubnem ter rekonstruirala glavni oskrbo-

valni vod vse od rezervoarja na Ledevnici pa do Ljubnega. Glavni vzrok za pomanjkanje vode v Ljubnem pa je nezadostna višinska razlika, ki ne dopušča potrebnega pritiska ter dolgi oskrbovalni vod z lokom prek Peračice. Ta namreč ustvarja razen še tako nezadostnega pritiska še dodatne tlačne izgube.

Drugi vzrok, ki pa je drugotnega pomena, pa je polnjenje kopalniškega bazena v Radovljici in Podvinu, medtem ko okvar na cevovodu na sektorju proti Ljubnem ni.

Upravni odbor vodne skupnosti Radovljica je na svoji zadnji seji razpravljal, kako bi ublažil pomanjkanje vode v Ljubnem. Sprejel je sklep, da se gostišču Podvin takoj prepove vsako nadaljnje polnjenje bazena oziroma da se dovod vode v bazen odklopi. Upravi kopalnišča v Radovljici pa so dovolili polnjenje bazena le v času, ko to ne bo vplivalo na potrošnjo vode v Ljubnem. Polnjenje pa morajo vedno opraviti le pod nadzorstvom vodne skupnosti oziroma njenega organa, ki tudi določa maksimalni dotok v bazen.

## Pred sejo sveta za obrt

Kranj — V sredo, 14. avgusta, bo imel svet za obrt občinske skupščine Kranj svojo redno sejo, na kateri bodo med drugim obravnavali tudi teze republiškega zakona o obrtnih delavcih bo nedvomno prispeval svoje, zato bo vsaka tehtna razprava pripomogla, da bomo dobili zakon, ki bo poapešeno in zadovoljivo reševal vprašanja obrtništva v naši republiki. — R.

podeželju ter v občinskih organih, krajevnih in stanovanjskih skupnostih in društvenih ter političnih organizacijah. Nov republiški zakon o obrtnih delavcih bo nedvomno prispeval svoje, zato bo vsaka tehtna razprava pripomogla, da bomo dobili zakon, ki bo poapešeno in zadovoljivo reševal vprašanja obrtništva v naši republiki. — R.



V Ljubnem primanjkuje vode, zato prebivavci izkoristijo vse možnosti, da bi se na kakršenkoli način oskrbeli s to prepotrebno tekočino